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i án <i hogy
az erőket a pött ös u te i állom s é itésére ö szpontos tják. a 
többi megállóhoz képest ugyanis itt elmaradás van, bár természe­
tesen nem behozhatatlan, az állomás szerkezetének oldalfalai ké­
szek födémgerendeázáshoz még ebben a 'nőnapban hozzáfognak, ezek­
ben a napokban főként ácsok es vasszerelők dől goznak % hogy utánuk 
mihamarabb a többi szak iparos is megkezdhesse a munkát az állomás 
belső építését, a brigádok folyamatosan éjjel-nappal váltják egy­
mást, szombaton és vasárnap is dolgoznak.

a

a nagyvárad tér és a kőbánya-kispesti vasútállomás közötti 
metrószakasz állomásaiban már a szakiparosok dolgoznak, s 
a vonalon jövő ilyenkor próbajáratban szerelvények robognak, 
mint Lakatos ervin, a közlekedési és metróépitő vallalat terme­
lési főmérnöke az mti munkatársának elmondta, a nagyszabású épít­
kezésben résztvevő vállalatok szakemberei időről-időre a hely­
színeken közösen győződnek meg a. munkálatok menetéről, s ha szük­
séges, átcsoportosítják a brigádokat.

1979.március 14.1 dón be il ie

bb. 3% állomásról-állomásra a metró déli szárnyvonalán

a népligeti állomásban a viz- é a villanyszerelők dolgoznak, 
s már formáljak az aluljárót is. az e seri útiban szintén a belső 
munkálatokat végzik, többek között az elektromos tereket szerelik, 
a metro déli szárnyvonalán a határ u ti megállónál tartanak 
Legelőbbre, itt az állomás szerkezete teljesen kész, és a villany- 
szerelők mellé fölvonultak a kőfaragók is az állomást bur­
kolják.

HP*

mindezeket figyelembevéve a rendelet megjelenese előtti 
541. 578 helyett jelenleg mintegy 507 000- megrendelőt tart nyíl- 
ván a vállalat, a használt autók forg Imazásában alig erezhető 
változás, nem ,,tolonganak,, a kocsijt Leadok.

a kőbánya-kispesti végállomást a járműtelepet, valamint az itt hú­
zódó vágányhálózatot a 21. számú állami állami építőipari vállalat 
és a mélyépítő vállalat kollektívája készíti: a brigádok Ígéretet 
tettek arra, hogy a jövő év eleji próbaüzemhez elkészülnek a mun­
kálatokkal .
/folyt.köv./

4

folyt./ilbb. 2./fővárosi

intézkednek arról is. hogy csak különösen indokolt és méltány­
landó esetekben alkalmazzák fütsésre a villanyáramot, 
elkél a józan mértékletesség, hiszen a szakemberek többmilli- 
árd forintra becsülik az országszerte elpazarolt olaj, 
áram, viz gáz értékét./mti/

• • • •
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/folyt.köv./
- 5 -

a mini sztér tanács, mint ismeretes, előírta, hogy január 
20-tól a korábbi 2/0 százalék helyett 50 százalék előleggel ren­
delhető a merkurnál uj gépkocsi, igy az addig befizetett előle- 
geket ki kell egészíteni, ezenkívül korlátoztak a,hasznait sze- 
mélygépkocsi-forgalmat is annyiban, hogy a három évnél nem # 
öregebb autók csak az arra kijelölt vállalatok kozremukodesevel 
értékesíthetek.

az idén értékesített uj személyautókkal és a korábbi meg­
rendelések egy részének visszavonálsával valamivel több mint 
félmillióra csökkent a gépkocsira várakozók száma, ennyi tor- 
tént a személygépkocsi forgalmazásénak módosításáról megjelent 
rendelet óta.

1979. március 13.i kf gg pp il ie

*i ■.*.

111 000 személygépkocsi kerül forgalomba -bb. 4. az idén 
kevesebb a megrendelő
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bb. 6.irodalmi múzeum pecsett 

igo st il ie 1979. március 14.

állandó jellegyjírodalmi kiállítást szerveznek pecsett." 
a janmus pannonius muzeum helytörténeti osztályán már tekin­
télyes mennyiségű értékes anyag gyűlt össze, Így a muzeum 
tulajdonába került többek között a pécsett élt várkonyl nándor 
irodalmi ha yatéka tompa kálmán ismert műgyűjtő is,pécsre 
hagyta tize er köt tes könyvtárát, a hagyatékban számos érté­
kes kézirat, Levél, első kiadású illetve dedikált könyv talál­
ható. péchy blank a érdemes művész ugyancsak gazdag kultúrtörté­
neti értékű anyagot adományozott szülővárosának, az adomány 
tartalmazza férjének magyar Lajosnak a kiváló újságírónak a ma­
gyar és a nemzetközi munkásmozgalom kiemelkedő alakjának,kézi 
ratos hagyatékát és levelezését* ebből a kiállítás kereteben ma­
gyar Lajos emlékszobát alakítanak ki.

a
azu

. a
be ameg

o —

5.uj művelődési otthonok épülnek a vasi nemzetiségi közse-bb.
gek ben

Lér st il ie 1979. március 14.

uj körzeti művelődési ház épü ,vas megy két nemzetise i köz­
ségében felsőcsatáron és horvátzsi any ban * t lso csatáron,^ a el y 
a pinka völgyében Lévő négy kisebb telepüies közigaz,gatasi. iskola 

körzeti és közművelődési központja, mintegy hétmillió forintot ior­
dítanak a művelődési ház építésére, a tervek szerint ez ev közepén 
adják át rendeltetésének* az épületben könyvtár is helyet kap, szín­
háztermét modern hangosító és világosi tó berendezésekkel szerelik 
fel. horvátzsidányban kétszintes kulturáhaz építésével befejező 
munkáit végzik* a Létesítmény földszintjén a színházterem, az eme­
leten több klubhelyiség és szabadpolcos könyvtár kap helyet, a mű­
velődési házat igénybe veszik majd a környező közsegekL/mti/
b 2-O.U.oi ig _
VG

6

-e “

bb. 7. készülnek a szezonra a balaton déli partján

1979. március 14.káp st il ie

a balaton déli partjának kempingjeiben megkezdődött a ké-

hozzák a bal atonsz emesi ,,vadvirág,, nyaralótelep iahazait, Kor­
szerűsítik a balatonszemesi ,,hullám,, tábor elektromos hálóza­
tát. az idei szezonra uj játéktermet Kap siófok,balatonszemes es 
boglárleLLe, s az utóbbi két üdülőtelep megkezdi működését az uj 
utazási iroda./mti/

VG

- 7

a merkura kijelölt szövetkezetek adatai még nem ismeretesek, 
telepein pedig mindössze 420 -an adtak el 3 évnél nem 
öregebb kocsijukat.

folyt./ilbb. 4./az idén
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8. ismeretterjesztő táblák,jelzett turistautak a kőszegibb.
hegyek ben

-U*'
1979. március 14.B lér st il ie

kőszeget és a város kornyékének festői,szépségű hegyeit 
évente több százezer hazai és külföldi vendég keresi fel

idegenforgalom évről évre növekszik* ezért a város veze­
tői a vas megyei természetbarát szövetség tagjainak segítsé­
gével nagy gondot fordítanak a hegyekben lévő turistautak fenn­
tartására. megfelelő jelzésekkel való ellátására* a turista­
utak menten az idén is védőkunyhók, pihenőpadok tüzrakodhelyek, 
rendbehozott források várják a természet kedvelőit, a hegyekben 
jelenleg mintegy nyolcvan kilométer a megfelelő jelzésekkel el­
látott turis tau takjnossza.

a városban élő természetbarátok igyekeznek megismertetni 
a látogatókkal a kőszegi hegyek, erdők élővilágát is. ,ennek 
érdekében - a tanács támogatásával - elsősorban a kiral\/völgy- 
be és a szabóhegyre vezető utakon figyelemfelkel tő tablakat 
helyeznek el. a táblák a vidék hasznos madarait vedett állata­
it és növényeit mutatják be./mti/

m

s az

IPö
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61
Í:E-

ESS
IE
Ili :?■-
IfSfl

i
,4: ■MpMppp0pj.IHIjll.MI l.llllIipM

V-"S" . . ' .

anyagkeríJke^el’ váLasztékos ellátásra készült 

i/kf/z/pp/p ie

országszerte megkezdődött a tűzép telepek készleteinek pótlá­
sa,fel töltése,s március végére,az építési idény indulására már 
mindenütt bőséges választék áll a lakosság rendelkezésére.

, az épi tő anyagkereskedelem az igényeket fi gyelembevéve az 
idén forgalmának 6 százalékos növekedését tervezi.a tavalyinál 
több,összesen 59 ezer magánerőből épülő lakás,ezen belül 30

tlt roJálikho fa^karbári tart ások hoz°n~ 
a javításokhoz is mindent ----- — ■ 1 ’

fel az épi tő-

1979. március 14.

a

az a j elzihogy a nagyo b f 
zalékára már j an 
épi tő anyag-terme 
forgalomnál,ezen 
árut ad,és impor 
podások szerint 
Ságnak a tavalyi

évi 90
a rzoaesx. az 

a tervezett1
az emnek több 

a megálla- 
u t a lakos-

a
is a
enny fontos 
gy p Idául fa 
ezer tonnával,

ó d a—
, cementből 1

100
kóló ól 200 ezer né
ezer köbméterrel, e zel együtt jav
zött az üzem beálló ófeii kerámiag

jó minőségű minta 
termékei bőt. az el

40
is egyebeka

máz as 1

ipar ak megszünte- 
viszont a kor­csokként ugyan a 

gyméretü tégla v 
5 hatású poroton

h a

, tekintettel 
litas az év második

, hogy eve kent visszatérő gond a szál- 
, . ^ sn,a keres edelem- vállalva a tárolás

hely es anyagi gondjait is- előbbre hozta megrendeléseinek egy 
részét, az első negyedév végéig például a korábbi megállapodás 
alapjan tervezett félmillió tonna helyett 650 ezer tonna cemen­
tet vesz at az ipartól.az együttműködés a minőségvédelemre is ki- 
terjed.megallapodtak egyebek között a gyártás közbeni közös 
minőségellenőrzésben, az epitesi tájékoztatási központtal közö- 
sen csaknem 100 típustervet állítottak össze és kínálnak az épít­
tetők munkájának megkönnyítésére.
/folyt köv./
8.10/p -9-
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a tél elmúltával újból megkezdődött a győri folyók gátjainak 
erősítése, több évig tartó program keretében átépítik a három folyó- 
nak-a mosoni-dunának,a rábának,a ráboának,-valamint az iparcsa­
tornának a város területén lévő gátjait.a gátak sűrűn lakott vá­
rosrészek, ipari üzemek men én aladnak.a rába átján k egyik 
szakasza például Mvédett t rtén Imi városmagot ataro ja.
/folyt köv./
8.45/P -11-

f o l y t/pbb.9. /biztonságos o • • •

bb,11. májustól sorozatban gyártják az újfajta hegesztőpisztolyt- 
termékszerkezet váltás az mmg bicskei gyárában

zsi/st/p ie 1979. március 14.

ujtipusu hegesztő- és Lángvágó pisztoly sorozatgyártása kez­
dődik májustól a mechanikai mérőműszerek gyára bicskei gázauto- 
matika üzemében.az újfajta szerszám a réginél harmadával gyorsab­
ban vágja a fémeket,s alkalmazásával jelentős mennyiségű disszu­
gázt és oxigént takaríthat -nak meg a felhasználók.a gyártáshoz 
kétezer négyzetméter területű szerszám-műhelyt építettek, már a 
30 millió forint értékű gépek nagy része is a helyére került, Így 
megkezdhették néhány tartozék,alkatrész gyártását.az uj tipusu 
hegesztőpisztolyból az idén 20 ezer, 1980-ban 40 ezer darabot 
exportálnak.

az uj termék bevezetésével a gázautomatika gyár teljesen 
átalakította korábbi gyártmányszerkezetét.több gazdaságtalan ké­
szülék, például a festékszóró pisztoly, acetilén gázégő, benzinlám­
pa, bányalámpa és a tömlőszelepek gyájtását -a szükséges gépekkel 
és technológiával együtt - különböző tanácsi vállalatoknak és szö­
vetkezeteknek adták át,igy ezekből a szükséges termékekből nem 
Lesz , .hiánycikk.,. az újonnan vásárolt gépsorokon a hegesztő- 
és Lángvágó pisztoly mellett bonyolultabb gázszerelvényeket:fröccsön­
tött aluminium gázrenduktorokat,nyomásszabalyozókat,nagynyomásu 
szelepeket és gyűjtóégőket is készítenek a szocialista országok 
energiarendszeréhez,/mti/

bb.12. vasbeton partfalakat emelnek, magasítják és szélesítik 
a gátakat győrött

cser/st/p ie 1979. március 14.

' sokezerbb.10 folyt/p• /

1979. március 14.dáv/s t/p ie

jelentős fehérjeimportot takarít meg,s nagy mértékben csök­
kenti a takarmányozási költségeket az agárdi agrokomp lex szakem­
berei által kidolgozott fehérjetakarékos takarmányozási program, 
amelyet áprilistól már évi egymillió sertés hizlalásánál alkal­
maznak a rendszerhez tartozó gazdaságok.

az importból származó szója egy részét szemes takarmánnyal 
helyettesi tették oly módon,hogy ez nem csökkenti a takarmány 
hasznosulás! értékét, az uj receptúrák bevezetését széleskörű,kí­
sérletek előzték meg,amelyek kimutatták ,hogy a fehérjetakarékos 
módszerek alkalmazásával egy kilogram" ráhizlalásnál negyven gramm 
fehérjét lehet megtakarítani a minőség romlása nélkül.ezzel 
az agrokomplex rendszerben dolgozó gazdaságok ban,ahol évente egy­
millió hizo ttsertést állítanak elő, 5800 tonna szóját utari thatnak 
meg, amelynek értéke kevés hiájn másfél millió dollár, a,gazdaságok 
szamára az uj receptura alapján készülő takarmányok etetése az elő­
zetes számítások szerint egy-egy sertés felhízlalásánál 30 forint 
megtakarítást jelent, tehát évente összesen harmincmillió forintot, 
/folyt köv./
8.15/P — 10 —
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1979.március 14,fe/p pr

bb.13. /a török

a szívélyes légkörű eszmecserén érintették a kétoldalú 
kapcsolatokat,s külügyminisztérünk ismertette a magyar kormány 
álláspontját a fontosabb,aktuális nemzetközi kérdésekben.

a küldöttség ezután a ganz villamossági müvekbe látoga­
tott.a vendégeket papp györgy vezérigazgató tájékoztatta a 4000 
dolgozót foglalkoztató törzsgyár munkájáról,eredményeiről,majd leve­
títették a ganz müvek 100 éves jubileumára készült filmét, 
amelynek nyomán a török törvényhozó testület képviselői képet 
alkothattak az üzemben készülő gyártmányokról, a program gyár- 
látogatással folytatódott:a vendegek megtekintették a nagy sze- 
relőcsarnokot,ahol törökország részére,készülő turbógenerátorok 
forgórészeinek megmunkálása folyik.a forgácsol óüzem ben 
ne gépparkkal ismerkedtek a képviselők,' útba ejtették a transz­
formátorgyártó csarnokot is, ahol kuvaitba és Irakba küldendő 
transz forrná torok szerelésén dolgoznak.

folyt/p• e • o e

a mod-ern

a csepeli vas-és fémművek 2-es számú kapujában gaál Zol­
tán 22 éves gépkocsivezető, budapesti Lakos figyelmetlen tola­
tás közben teherautóval halálra gázolta böröndi pál 65 éves 
nyugdíjas,budapesti lakost, gaál zol tán ellen eljárás indult.

bb. 1 5. halálos balesetek

> ti/ ■ 1

11 o'00/p

A/- UG

— 13”

bb. 12./vas be ton folyt/p
s az ipar csatorna mentén 15 kilométer 

122 millió forintos költség­
en hosszan 30 centiméter vastagsá-

e e O •

a három folyó 
hosszú gátszakaszt „
gél.ebből több mint két kilom ^ A . . ..
gu vasbeton falakat emelnek,a többi gatakat pedig nagy mennyiségű 
föld és kavics beépítésével erősitik, magasítják és szélesítik-a 
rábai munkák az idén befejeződnek és megkezdik a rábca folyó 
győri gátszakaszainak erősítését is.-/mti/

bb.13.f a török parlamenti küldöttség szerdai programaj mi

1979.' március 140't kj/s/p pr

a török köztársaság nagy nemzetgyűlésének hivatalos látogatáson 
hazánkban tartózkodó küldöttségét- amelyet dr, cahit k arak as, a 
nemzetgyűlés elnöke vezet -szerdán hivatalában fogadta púja fri­
gyes külügyminiszter.a találkozón részt vett raffai Sarolta, az 
országgyűlés elnöke és tálát benler,a török köztársaság buda­
pesti nagykövete.

/folyt köv./ 

bb.14o a fővárosi tanács 

k jf/mi/p pr

közlekedési főigazgatósága,a budapesti rendőrfőkapitányság közle- 
kedésrendészete és a budapesti közlekedési vállalat értesíti 
az utazóközönséget,és a járművezetőket,hogy március 16-ról 17— 
re virradó éjjel ,,00 órától 3.30 óráig a petőfi hidat -a köz­
úti és villamosforgalom elől a hid mérési munkái miatt lezárják. 

Lezárásánakideje -alatt a 6-os jelzésű éjszakai villamosok 
kva tér és a népszínház utaca között közlekednek.a népszín­

ház utaca és boráros tér. illetve a petőfi hid budai hídfő és a 
Lágymányosi Lakótelep, illetve a móricz zsigmond körtér között 
vilalmos viteldljjal autóbuszok közlekédneke/mti /

1979.' március 14.
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bb.i6. erdészeti és faipari tudományoks ülésszak
1979. március 14.

a rekonstrukció és a fejlesztések nyomán a faipar..

■BÜK
ipar számára az alapanyagot. %

t/kg-/fe/a/pr

soós 
az ágazat

MHF
lati alkalmazását igényli.

mint az államtitkár hangsúlyozta: fakészleteink na-

UH!ragasztott fatartószerkezet.
az államtitkár bevezető előadása után a faipar fej­

lesztésének tudományos kérdéseit vitatták meg a tanácskozás 
résztvevői./mti/
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bb 18. / javuló folyt./-ju

a Salgótarjánt kohászati üzemek hideghengerművé ben 
a termékeknek mindösze 19 század része selejt, gyakorlati­
lag valamennyi megrendelő már elsőosztályu árut kap. két 
évvel ezelőtt elsősorban a külföldi megrendelőktől nagyon 
sok reklamáció érkezett, a felmérések során kiderült, hogy 
a korszerűtlen csomagolás miatt az egyébként hibátlan áru, 
szállítás közben is megsérül, rozsdásodik, elszineződik. 
egy másik hibaforrás a munkahelyi figyelmetlenség, a be­
állítási pontot lanság, valamint az anyagselejt. azóta prog­
ramot dolgoztak ki a minőség javítására, ennek érdekében a 
dunai vasmű meleghengermű vével - ahonnan az alapanyagot 
kapják - szocialista szerződést kötöttek, az alapanyagok ros- 
talasát szigorítottak, s a nem megfelelő szalagtekercsekét 
mar a gyárkaputól visszaküldik, kifejj teszteltek egy kor­
szerű csomagolástechnikát is, ennek külön érdekessége, hogy 
a csomagoló-pántoló szalag önmagában is keresett exportcikké 
vál>. javult a minőség azáltal is, hogy a nagyértékü gépek 
kezelését technikumi végzettségű szakmunkásokra bízták, ezek 
a henerészek kiemelt bérezésben részesülnek és ösztönzésük­
re minőségi prémiumrendszert vezettek be.

nagyteljesítményű automata gépsorokat helyeztek üzembe 
a miskolci december 4. drótmüvek építőipari acélhálót ké­
szítő üzemében s megkezdték a huzó- és a sodróüzem korszerű­
sítését is. a huzóüzemben például szovjet licenc alapján, 
úgynevezett hidrodinamikus kenési technológiát honosítanak 
meg, ezáltal gazdaságosabban, egyenletes minőségben készít­
hetik termékeiket, ez a fejlesztés az év végéig megváló sül,- 
a korszerűsítések eredményeként már az idén megkétszerezik 
a különféle hegesztett hálók gyártását, uj termékük a szu- 
perflex, sztártlex és a tűzött Laposkötél, valamennyi nagy 
szilárdságú, hajlékonyabb és tartósabb a korábbi acélsodrony 
köteleknél, ezeket a vállala már szab d Lmaztatta. egyébként 
a gyárból kikerülő hagyomány s és uj t r ékek 99.5 százalé­
ka elsőosztályu.

a dunai vasműben, a minőséget egyebek között roncsolás- 
mentes anyagvizsgálati eljárással végzik, igy itt alakult,ki 

a kgm felkérésére, az ultrahangos anyagvizsgáló szakképzés or­
szágos bázisa, ezekben a napokban az ország különböző kohá­
szati nagyüzemeinek 25 meós-szakembere tanulja az uj mód­
szert, amely a vasműben bevált, minimálisra csökkentve az anyag­
hibás, selejtes, ötvözött acélokat, lemezeket, ez a módszer 
a dv-ben ,évente többmillió forint anyagmegtakarítást is ered­
ményez. /mti/
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bb 18. javuló minőség, uj gyártmányok a vaskohászatban 
ö sz/tr-j u pp pr

az elmúlt évek fejlesztései nyomán javult a vaskohá­
szati termékek minősége, a magasabb osztályba sorolt anya­
gokat - a versenyképesebb termékek előállításához - mind 
nagyobb mennyiségben igényli gépiparunk, mig a hetvenes évek 
elején az acél- és a hengereltáru termelés 3 százaléka selej­
tes volt, addig ez az arány jelenleg még az 1 százalékot 
sem éri el.' a korszerűsítések, kapacitás-bővítések mellett" 
folytatódnak a technológiai rekonstrukciók, amelyek a minő­
séget tovább javítják, a dunai vasműben már az idén üzembe 
helyezik az úgynevezett üstmetalturgiai berendezést, amely 
nagyszilárdságú, jobban hegeszthető acélokat állít elő, 
csökkentve a setejt-szintet. vagyis jobb minőségű lemezekhez 
jut egyebek közt a hüőtőgépgyár, az Ikarus, a győri rába gyár 
és a zománcipari müvek, mint a legnagyobb és Legigényesebb 
ipari felhasználók, hasonló eljárást honosítanak meg a Le­
nin kohászati müvekben is, amely javítja a golyóscsapágyak 
és a szerkezeti acélok minőségét.

kohászatunk az év végéig összesen 4 millió tonna 
acélt .és 3.2 millió tonna hengerelt árut gyárt, többtiz- 
ezer tonnával többet, mint a múlt évben, az év első két hó­
napjában időarányosan teljesítették a tervet, sőt henge­
relt áruból 15.000 tonnával több készült, mindez jó évkez­
detnek minősült, az mti munkatársai néhány nagy kohászati 
vállalatnál a termékszerkezet változásának, a minőség javu­
lásának újabb eredményéről kaptak tájékoztatást.

könnyebben feldolgozható, szívós, jól hegeszthető 
acélfajták kerülnek ki a diósgyőri Lkm-ből. a csepet"mü- 
vekben készülő, nagyteljesítményű sebességváltók gyár­
tásához szükséges acélt, mikróotvözéssel készítik, ezzel 
uj acélfajtát nyertek, amelyet már külföldön is minősí­
tettek. a különféle motorok forgatyus tengeléyéhez szükséges 
acélokat pedig földfém-kezeléssel gyártják, igy azok magasabb 
osztályba is sorolhatók, az elmúlt hónapokban más acélfeleségek­
nél is - főleg az. ötvözetteknél - megvizsgálták a selejt 
csökkentésének tehetőségét, újabb fejlesztésekkel, valamint 
a technológia pontosabb betartásával máris egy százalékkal 
úgy csökkentették a selejtet, hogy közben az ötvözött acélok­
ból 10 százalékkal bővült a termelés.

/ folyt, köv./

11.45/ju
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várható időjárás csütörtök estig:

•■ *.i

/mtl/

bb.24o elhunyt ilics Sándor 

k/s/p be le 1979. március 14.

a
ie

lesz

az mszffiD xiv. kerületi 
bizottsága, 
a belügyminisztérium 
rád almi ezredparancsnoksága 
az építő-, fa-és épitőanyagip6 
dolgozók szakszervezetének 

központi vezetősége

for-

/m ti/ 
13.30/p -19-

legma-

bb 19. két tehervonat karambolja kisterenyén 

csiz/kz-j u pr 1979. március 14.

í
«

;•

a duna vízállása budapestiéi 334 cm, vizhőfok 5,2

a máv illetékesei, a rendőrség bevonásával megkezdték 
az összeütközés körülményeinek vizsgálatát, /mti/

-o -

bb.20. megindult a kompjárat esztergom és sturovo között 

ber/kz/p pr

a szokásos téli szünet után szerdáflismét megindult eszter­
gom és a szomszédos csehszlovákiai sturovo között az autókat 
is szállító mahart kompjárat, egyelőre 9-től délután négyig, 
április elsejétől délután 6 óráig közlekedik.a menetrend sze­
rint óránként indul mindkét oldalról,de szombat-vasárnaponként 
az igényeknek megfelelően állandóan közlekedik./mti/

1979. március 14.

bb.21. időjárásjelentés 

p ie 1979. március 14.

a meteorológiai intézet jelenti 1979, március 14-én
13 órakor:

az évszakhoz képest meleg idő várható

kontinensünk Legnagyobb részén az időjárást egy hatalmas

kiterjedésű, többközéppontu ciklon irányit ja-.hatására változé­
kony, közép-és dél-európában az évszakhoz képest enyhe az idő. a 
Legmagasabb nappali hőmérséklet helyenként 4-9 fokkal haladja 
meg a legutóbbi évek átlagát.ugyanakkor a szovjetunió európai te­
rületének középső és északi részén még télies az idő.sokfelé ha­
vazik, hózáporok vannak.csütörtök estig a kárpát-medencébe dél­
délnyugat felől továbbra is enyhe Levegő érkezik,igy az év­
szakhoz képest meleg idő várható.
/folyt köv./
13.20/p —1 8—
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bb 22. tizenkét évi fegyházra Ítélték a békécsabai szatirt 

bty/kz/ny ie 1979 március 14.
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bbe23e halálos közlekedési balesetek 

mm/p ie 1979. március 14.

a####:#--

árokba hajtott,majd egy fanak ütközve felborutll-.a baleset követ­
keztében utasa, horváth István 54 éves téesztág ,iváni Lakos a 
helyszínen meghalt.pál István könnyű sérülést szenvedett.a vizsgálat 
eddigi adatai szerint nem az útviszonyoknak megfelelő sebességgel 
vezetett.a rendőrség bevonta a vezetői engedélyét és tovább foly- 
tatja a vizsgalatot./mti/

?

bb.25. közművelődési napok a xi. kerületben 

t cs/tr/p be ie

március 19. és április 11 között -ezúttal másodszor - rendezik 
meg a xi. kerületi közművelődési napokat. 23 napon át fórumokra, 
filmvetítésekre,művészeti csoportok bemutatóira, tudományos konfe­
renciákra és ünnepségekre invitálják a városrész Lakóit - mondotta 
császtvay Istvánná,a xi. kerületi pártbizottság titkára azon a 
sajtótájékoztatón,amelye/n a rendez vénysorozatról szerdán tartot­
tak a kertészeti egyetemen.

1979. március 14.

az események a tanácsköztársaság kikiáltásának 60. évfor­
dulójáról szóló megemlékezésekkel kezdődnek, ünnepi műsort rendez­
nek a fővárosi művelődési házban,s két kiállítás nyílik 
ország 1918-1919,. , illetve ,, a proletár hatalomért,, címmel, 
a magyar kommunista mozgalom 60 évéről tudományos konferenciát 
tartanak.

magyar-?»

zeneiskolai övend ékek hangverseny a techni­
katörténeti ilmnapok és a szoci Lista brigádok könyvi i vetélke­
dője mellett néhány,a nemzetközi gyermekév tiszteletér rendezett 
program is várja az érdeklődőket, igy kiállítás nyílik ,,nemzet­
közi gyermekalkotások,, címmel, vedégül Látják a fóti gyermekvá­
ros lakóit,és ünnepi szolidaritási műsort rendeznek,amelyben 
az országos diáknapok arany oklevelesei Lépnek fel,s a belépődíjak 
összegét a yermekszolidaritási alapra fizetik be.
/folyt köv.
14.00/p
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a programok sorában fórumokon to glalkozna.?k a kerületi munkás­
szállások lakóinak művelődési és életkörülményeivel,a műszaki ér­
telmiségiek közművelődési feladataival,valamint a környezetvéde­
lemmel 0 az utóbbihoz kapcsolódóan a kerületi tanács,a népfrontbi­
zottság és a kisz társadalmi munkaakciót szervez, ennek keretében 
négy alkalommal fél-fél napot dolgoznak a lakótelepek fásításán, 
a kamaraerdei napközis tábor,illetve a lakóterületek csinosításán.

a közművelődési napok záróeseményeként költészet napi megem­
lékezést és bált rendeznek./mti-

#3

bb.26. ortu tay-emlékülés az akadémián 

t km/mi/bc/p le 1979. március 14*
*

%
ortutay gyula tudományos pályája.alkotásai messzemu tató 

tanulságok hordozjói ,, tudományos hagyatéka,az általa teremtett 
iskola tanítványai révén tovább él,mint az egyetemes és a magyar 
tudomány szerves része- hangoztatták az egy éve elhunyt tudós 
emlékére rendezett tudományos ülésen szerdán,az akadémián.

a magyar néprajzi társaság emlékülését tálas! István aka­
démikus nyitotta meg idézve a néprajz tudomány kimagasló tudósá­
nak emlékét.

■ef:
ÁV.A;

h- bodrogi ti bor, az mta néprajzi kutató csoportjának igaz gá- 
t ja ,,a magyar társadalomnéprajz ortutay gyula korai müveiben,, 
c mmel tartott előadást, bal ass a iván, a néprrjzi társaság elnöke 
a nagy néprajz tudós tudomány-és nuzeumszervVző tevékenységét mél­
tatta,rámutatva,hogy ortutay gyula munkásságával a népi hagyo­
mányok haladó elemeit beépítette a szocialista kultúrába,s ez­
által széles^tömegek közkincsévé tette,hagyatékának további ápo­
lása,Így a néprajzi lexikon ,.megjelentetése,s a másik nagyszabá­
sú tudományos szintézis, a hat kötetre tervezett magyarság 
néprajza,, elkészítése a néprajz tudománnyal foglalkozók fontos 
feladata./mti/

bb.27. magyar-kuvaiti kapcsolatok 

i ma/z/p be ie

mélykúti attila, az mti munkatársa irja:

a mirigy 17 ezer négyzetkilométeren el terülő,alig több mint 
1 millió Lakosú kuvaitit magyarorszáhg 15 éve áll diplomáciai 
kapcsolatban.az arab öböl északnyugati csücskében fekvő,-szafud- 
arábiával és Irakkal szomszédos,monarchikus állam- viszonylag kis 
területe és népessége ellenére - a közel-keleti térség egyik je­
lentős országa.
/folyt köv./
14.15/P

I,*.'■

I

1979. március 14,
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bb0 27. magyar - kuvaiti ...... foly l/p
az angol fennnhatóság jy önállóságát és szuverenitását 

lM=ben elnyert kuvaít tekintélyének, befolyásának alapja a mintegy 
3 milliárd tonnányira becsült hatalmas Kőolajkincse és az arab 
érdekeket szem előtt tartó külpolitikája, az állami tulajdonban 
lévő olajtermelés révén 1978-ban 10,3 milliárd dollárnyi exporttal 
zárta az évet s s az import az 5 milliárdot sem érte elaz olaj­
exportáló országok szervezetében , az opec-ben, kuvai’t az egy­
ség erősítésének,a nyersanyagtermelők egyeztetett 
fellépésnek a hive. <4, után

'•me az
a ,a

élés? or-a
yj

k '.az
és %az

a i
-i és a /íj,. aa

*és a abban i ,hogy a
Atinai

közel tar os
népés

küz- *
. kuvait 
kői , s 
t en is -

az
-az , ma

tas-ia ;
- az

C;a
4 -A
v* '".vi X "*,

az elmúlt évtizedben sokoldalúan fejlődtek a magyar­
kuvaiti kapcsolatok, hazánk kereskedelmi kirendeltségének 1966- 
évi megnyitása,magasszintü látogatások és rendszeres miniszteri 
megbeszélések nyitottak utat az együttműködés állandó széle­
sítéséhez. a kereskedelmi forgalom az 1968. évi 2,5 millió 
dollárról 1978-ra csaknev 47 millió dollárra nőtt. erősáramú 
berendezések, au tő buszok, nyerges vontatóit , kikötői daruk és élel­
miszerek alkotják egyebek között a magyar exportot.az ,1977. decem­
berében aláirt kereskedelmi megállapodás végrehajtásaként vár­
hatón még az idén megkezdi munkáját a magyar-kuvaiti vegyesbizott- 
sán. többek között az artex, a hungarotex és a hungarocoop sikeres 
bemutatóinak folytatásaként 1979. végén átfogó kiállításon ke­
rülnek kuvaitban reflektorfénybe a magyar ipar egészségügyi 
berendezései, híradástechnikai cikkei és más termékei. egy-egy 
vegyesvállalat érdekelt a textiláruk értékesítésében, illetve 
a közúti fuvarozásban,s tárgyalások jelzik az útkeresést az 
ipari és a mezőgazdasági együttműködés megteremtéséhez.
/folyt köv./
14.30/p
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foLyt/pbb.28./ a belföldi

20. kompjárat
21. ' időj árás jelentés
22. szatir
23'. közlekedési balesetek
24. elhunyt ilics sándor
25. közművelődési napok
26. ortutay - emlékülés
27/ magyar-kuvaiti kapcsolatok 
28.‘ hirjegyzék.

/mti/ "e”

bb 30. századik születésnap 

dén-kz ju ie 1979. március 14.

szerdán hódmezővásárhelyi lakásán ünnepelte száza-

immemazüL
virággal, ajándékokkal.

zana sándor családja már csaknem hatvan tagú: öt gyer- 
meke, húsz unokája, huszonkilenc dédunokája és nyolc ükunoká­
ja van. /mti/

bb 32. március 21-én temetik hont ferencet 

ju ie 1979. március 14.

temetőben, /mti/

- 25 -15:10/ju
t <P

iv*
w

I-*

2.folyt/pbb.27. /magyar-kuvaiti

figyelemre méltóak az országaink közötti bankkapcsolatok is. tavaly 
parafálták a két ország közötti Légügyi egyezményt,s a tervek sze­
rint a malév április elsejétől megindítja kuvaiti járatát.

a kétoldalú kulturális és sportegyezmény végrehjtásaként 
1969-ben és 1973-ban magyar hét, tavaly pedig ,,magyarország be­
mutatkozik,, kiállítás vonzotta kuvait azonos nevű fővárosának 
lakóit.a magyar kulturális értékek megismerése jegyében filmnapok 
és hangversenyek öregbítették az arab országban művészetünk 
jó hírét . a magyar sport tapasztalatait öt edzőnk adja át kuvait- 
ban, 14 ottani tréner pedig a budapesti testnevelési főiskolán to­
vábbképzésen v sz rés t.várhatóan magya országi edzőtáborozásr 
érkezik az idé a köz l-keleti ország a léta-es cselgáncs váló a- 
tottja.

,v

V .

- /mti/

bb.28. 

p ie

a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 14 óráig

1979. március 14.
4-

1’. könyvkiállitás 
2. takarékosság 
3/ metro
4/ személygépkocsi 
5', uj művelődési otthonok 
6. irodalmi muzeum 
7- balatoni készülődés 
8/ ismeretterjesztő táblák 
9, épitőanyagkereskedelem 

10'.' szója
11. kgesztőpisztoly
12. ’ vasbetonpartfalak
13. török parlamenti küldöttség
14. érfsités
15/ halálos balesetek 
16/ tudományos ülésszak 
17V utcanevekről
18. javuló minőség
19. karambol

/folyt köv./
14.40/p
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folyt./ilbb. 31 ./száz közúti

a száz traktort azok között a mező gazdasági tanintézetek közt 
osztják szét, amelyek közúti járművezetést oktatnak.

hazánk mező gazdaságában jelenleg 58 ezer traktor dolgozik, 
zavartalan üzemeltetésükhöz évente öt-hatezer embert kell kiké­
pezni, jogosítvánnyal ellátni, ezenkívül a mezőgazdasági nagy­
üzemek növény termesz tői, állattenyésztői kpzül is egyre többen 
sajátítják el a traktorvezetést, szereznekjjogositványt.

az átadás alkalmából tartott ünnepségen előadások hangzo-t-
közLekedés helyzetéről, fejlesztéséről, a közle- 

v.~w. « szerepéről, majd megrendezték a vépl tanintézet,
a szombathelyi hevesi ákos és savarí a szakközépiskola, valamint 
a vépiek szlovák testvériskolája a húrbanovói-mezőgazdasági 
gépészképző középiskola csapatainak közlekedésbiztonsági vetélke­
dő jé t./m ti/

el a

“o “

bb. 34. emlékezés Lechner Lajosra szegeden 

to b kz í L le 1979. március 14.

a magyar hidrológiai társaság szegedi területi szervezete két 
napos tudományos ülésszakot rendezett szegeden az 1879* évi- nagy- 
árviz centenáriuma alkalmából, a tudományos ülésszak befejezése 
után szerdán megkszoruz ták lechner Lajos emlékművét, annak 
idején az ő tervei alapján éledt újjá romjaiból, és vette fel a su- 
gárutakkat, körűtakkal behálózott újkori nagyvárosi arculatát a 
város, mélyenfekvő területeit fel töltötték! belvárosának utcáit 
kikövezték és tizennégy hektár parkot, séfnyt alakítottak ki. 
m ti/

o ”
bb. 35. péksütemény üzem épül Salgótarjánban 

csíz kz 11 le 1979. március 14.

péksütemény üzem alapozását kezdték meg szerdán Salgótar­
jánban. a csaknem hetvenmillió forintos beruházásból, felerész­
ben tanácsi támogatásból létesülő gyárat 1980 másódik felében 
helyezik üzembe. Salgótarján és környéke ellátására naponta húsz 
tonna csaknem háromszázezren darab péksüteményt Részit majd./mti/

- 27 -
15.50/iL 
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zöld vagon,, szegedről a lipcsei vásárvárosba

1979. március 14.

bb.29. 

tób/kz/ok ie

9 9

#•
m

a
9 o atöbb

#

I1ÍIÜÜÜI&
zet és kevésbé van kitéve a februári, márciusi fagyok károsító ha- 
tásának./mti/
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bb„ 36./ sajtótájékoztató 

fon os i tézke és volt, h

folyt./il

Iaz

önálló, és
? 9 adható

,/mti/
aa

400
o m

t
5-

;•

ritkán tapasztalható gyors áradás következett be a szigetközi 
duna szakaszon, egy hét alatt két és félmétert, ezen belül az u- 
tóbbi 24 órában - kedd déltől szerdán délig egy meterrel emelke­
dett a folyó vizszintje szigetköznél, az áradás miatt szerdán 
másodfokú árvízvédelmi készültséget rendeltek el a raj ka és vének 
közötti jobb parti dunai védvonalakon, a készültség keretében ár- 
védekezésre nem kerüt sor, csupán a fokozott figyelőszolgála­
tot vezették be.

a szakemberek tájékoztatása szerint árvíztől akkor sem kell 
tartani, ha az áradás tovább tart. a gátakat az elmúlt években a 
maximális biztonságra építették ki./mti/

— O —

1979. március 14.cser kz il ie

bb. 40.' heves árhullám a dunán - árvízvédelmi készültség sziget­
köznél

Ítéltek el Székesfehérvárott

1979. március 14.

bb. 39. ittas karambolozót 

zsi kz il ie

hálálos közúti baleset gondatlan okozásának bűntettéért 
vonta felelősség re a székesfehérvári megyei bíróság fellebb- 
viteli tanácsa wolf István 28 éves budapesti lakost, wolf ta­
valy julius 22-én dunaujvárosban, a gyármegkerülő utón nagy 
sebességgel ittassan vezette személygépkocsiját és egy utka­
nyar ban kisodródva villanyoszlopnak ütközött. a baleset követ­
keztében a kocsi utasa h. kálmán életét vesztette, súlyosan meg 
sérült a gépkocsi két másik utasa is. wolf István a jármű mü- 
szaki hibájára hivatkozott, de védekezését a bíróság ^utasította 
és Ítéletében 2 év 8 hónap fogházban Letöltendő szabadságvesz- 
téssel sújtotta a halálos balesetet előidéző, ittas vezetőt, a 
székesfehérvári megyei bíróság fellebbviteli tanácsa mellékbün­
tetésként wolfot egy évre a közügyek gyakorlásától es 3 evre 
a járművezetéstől is eltiltotta, az Ítélet jogerős./mti/
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sajtótájékoztató a gyermekvédelemrőlbb. 36.

t dg mi be il ie 1979. március 14.

az utóbbi tiz évben mintegy harmadával nőtt, s ma eléri 
a százezret a veszélyeztetett gyermekek, fiatalok száma - mon­
dották szerdán az oktatási minisztériumban, ahol a gyermekvé­
delem néhány időszerű kérdéséről tájékoztatták a sajtó munka­
társait. a statisztika alakulását azoman jelentős mértékben be­
folyásolja, hogy a tanácsok, az iskolák, a pedagógusok a társa­
dalmi szervezetek a korábbinál sokkal nagyobb figyelmet fordí­
tanak felderítésükre a gyermeke ^otthoni körülményeire, és meg­
keresik a súlyos tanulási viselkedési problémák okát is. ezek 
között az első helyen a rendezetlen családi élet, és - ami sok 
esetben ezzel összefügg az alkoholizmus áll.

a gyermek- és ifjúságvédelem szakemberei az utóbbi tiz év­
ben a fő figyelmet a megelőzésre irányították, amelyet számos ál­
lami intézkedés is szolgált.,országszerte csaknem tel­
jesen a nevelési tanácsadódftalózata. mindössze öt megye nélkülözi 
még a felkészült pedagógusok, pszichológusok és más szakemberek 
összehangolt, szervezett tanácsadó munkáját, az intézmények lét­
rehozását azonban már ott? is elhatározták, ugyancsak az utóbbi 
évek eredménye: a gyermek- és ifjúságvédelemben Hivatásos párt­
fogók tevékenykednek, akiknek feladatuk a törődés a veszélyezte­
tőkkel, okok megszüntetésében való közreműködés, a rendszeres 
kapcsolat-tartás a felülegyeletükre bízott gyermekekkel és a gyám­
hatóság tájékoztatása, ezek a jelentések szolgálnak alapul a ké­
sőbbi határozatokhoz megszüntethető-e a felügyelet, vagy más in­
tézkedések- például állami gondozásba - vétel szükségesek.

az állami gondozottak száma az utóbbi években csökkent, s ma 
33 ezernél alig valamivel több. gondozásuknál az a cél, hogy ne- 
veltségi és egészségi állapotuknak megfelelően lehetőleg olyan 
otthonokban helyezzék el őket. ahol a legteljesebb mértékben bon­
takozhatnak képességeik, adottságaik.

ötéves múltra tekint vissza a módosított családjogi törvény 
által létrehozott úgynevezett rendszeres nevelési segély intézmé­
nye. a tapasztalatok szerint ugyanis előfordul, hogy a család neve­
lési módja, a gyermek gondozása megfelelő1 , és a leghatékonyabb 
eszköz a veszélyeztetettség megszüntetésére az anyagi segély, ta­
valy központi keretből több mint 9 ezer gyermek nevelését támogat­
ták ilymódon.

a nevelőotthonokból távozó, önálló életet kezdő fiatalok sor­
sát is egyengeti - lehetőségeihez képest - az állam.

/folyt.köv./

15.55/il
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bb. 38.' borbély sándor látogatása az állami gazdaságok országos 
központjában

k jf mi 11 le

bb„41. elhunyt dr„tarisznyás gyöngyi 

s/ra ie

dr.tarisznyás gyöngyi művészeti Író, fordító, a corvina 
kiadó volt főszerkesztője életének 58.évében elhunyt, vég­
ső búcsúztatása március 19-én, hétfőn fél 12 órakor Lesz a 
farkasréti temetőben./mti/

1979. március 14.1979. március 14.

borbély sándor, a magyar szocialista munkáspárt központi 
bizottságának titkára szerdán az állami gazdaságok országos köz 
pontjába látogato tt, ahol klenczner andrás vezérigaz gató vala-. 
mint a központvezetői fogadták, a kb titkárát a látogatásra el­
kísérte romány pál mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter és zsuf- 
fa ervin, a kb ősz tályveze tő-helye ties@.

klenczner andrás beszámolt az ágk irányítása alá tartozó 124 
állami gazdaság eredményeiről és terveiről, az ál ami gazdaságok 
19/8-ban teljesítették a népgazdasági tervben előirt termelési 
feladataikat, a gazdálkodás eredménye azonban elmaradt az elő­
irányzattól. 1979-ben a mezőgazdasági termelést 6 százalékkal a 
gazdálkodás nyereségét 
sorban az erőforrások 
további növelésével.

.

m

sE b />wu bb.37. megkezdték a kukoricaföldek előkészítését az ikr-gaz- 
daságok

ber/kz/ra ie

a bábolnai iparszerü kukoricatermelő közös vállalat, az 
ikr taggazdaságai a déli megyékben megkezdték a kukoricaföl­
dek előkészítését a vetésre, a mag 92 százaléka már ott van 
a 225 taggazdaság raktáraiban, a takarékosabb energia-és 
költséggazdálkodás érdekében 25 százalékkal növelték a korai 
fajták arányát, a rendszer csaknem 220,000 hektár kukorica- 
területére számítógép segítségével osztották el a 6.300 tonna 
vetőmagot, először - a meteorológiai viszonyoknak megfelelő­
en - 27 körzetbe osztották be a gazdaságokat, ezt követően 
regisztrálták az egyes körzetek hő-és fényviszonyait, s ennek 
valamint a vetőmagfajták hőigénye alapján történt meg az el­
osztás.

1979. március 14.;>

#4% g 9,7 százalékkal 
k ih asznál ás áfejés

növ-elni

/
a *' **1

: borbély sándor a beszámolót követően megbeszélést folyta-" 
tott a mém és az ágk jelenlévő vezetőivel a kb 1978, március 15.^1 
határozata végrehajtásának tapasztalatairól a mezőgazdaság szabiiy- 
zó rendszeréről, a gazdasági együttműködés kiszélesítéséről, 
valamint az irányítás hatékonyságának növeléséről.

r

Pé*:

' 4 a számítógépet később, a kukorica vetésénél is hasznosít­
ják, az alkalmazásával fokozottan tudják érvényesíteni a ter­
mésnövelő, költségcsökkentő tényezőket, a gép , figyelmezte­
tése , ,/> a vetőágy készítésénél például nem szabad a ta­
lajt tu(művelni, ez egyrészt felesleges kiadás, másrészt hozam­
csökkentő hatása vans tavaly a kétszer kombinátorozott terü­
letek 9,2 százalékkal nagyobb termést adtak, mint azok, ame­
lyeket több művelettel, költségesebben készítettek elő. gondo­
san kell megszervezni a növényvédelmet, de csak a rendszer é- 
vek óta végzett vizsgálatai alapján, a talaj lakók felmérése 
nélkül például egyetlen táblát sem szabad fertőtleníteni, en­
nek elmulasztása sok millió forint felesleges kiadást okoz­
hat, ugyanakkor egyetlen valóban hozamnövelő tényezővel sem 
szabad takarékoskodni, az előirt növényszám pontos elvetése 
például 10-12 mázsával, a Lombtrágyázás átlagosan 12 százalék­
kal növeli a hozamot.

a megbeszélés után a kb titkára megtekintette az állami 
gazdaságok mezőgazdasági és élelmiszeripari termékeinek bemutató- 
ját,/mtl/
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bb.37«, / megkezdték folyt./ra

számos olyan fontos ,,mutató,, van, amelyeknél nem a költ­
ség, hanem az Idő a meghatározó, május 1-ig például minden mag­
nak a földbe kell kerülnie, ezt követően ugyanis minden egyes 
napi késedelem hektáronként egy másza terméskiesést okozhat, 
nagy gondot kell tehát a munkaszervezésre fordítani, de semmi­
képp sem szabad a gépek sebességének növelése révén verse- 
nyezni az idővel.

bbe420 / hazaérkezett folyt./ra e

ra A®
foglal el. jól érzkeltette ezt tokiói egvlk Legmodernebb és 
légrorgaLmasabb városnegyedében, ^sindzsukuban - a Látoga­
tásunk Idején - megnyílt magyarfdtészeti kiállítás fogad­
tatása is. a magyar nemzeti galéria és a budapesti szépmű­
vészeti muzeum Legértékesebb festészeti anyagából válogatott 
tárlatunkat - nagy sajtónyilvánosság közepette - naponta 
többezer Látogató kereste fel. e kiállításunkat a tokiói be 
mutatót követően a művészetéről nevezetes két legjelentősebb 
japán muzeumvárosban, naraban és kamakuraban, továbbá egy 
nagy Iparvarosban is bemutatjuk.

fív'-
i

.»' ■ 1
3
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ilí|É
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mindezekre fokozottan felhívja az ikr-központ az ország 
kilenc fáján sorra kerülő vetési bemutatóin a taggazdaságok 
figyelmét, ugyanakkor a közös vállalat a termelés eszközeinek 
biztosításán túl, számos intézkedéssel segíti -a minőségi mun­
kát. igy például minden vetőmagfajtát cold-tesz t vizsgálatnak 
vetettek alá az mta mar fonvásárl mező gazdasági kutató intéze­
tének fi totronkampájában, igy - az érési idő ismeretében - pon­
tosan tudják a gazdaságok a vetési sorrendet./mti/

T a kultúránk iránt megnyilvánuló nagyfokú érdeklődés 
kifejezésre jutott tárgyalásainkon is. a jaoán kulturális 
szövetséggel folytatott megbeszéléseinken például kölcsö­
nösen megállapítottuk: együttműködésünk eddigi eredményei 
kitűnő alapot jelentenek kapcsolataink további elmélyíté­
séhez. megbeszéléseink eredményeként aláírtuk a kkl és a 
szövetség két évre szóló megállapodását, ameívnek kereté- 
ben tudományos és műszaki szakemberek, valamint ösztöndija- 
sok további cseréjére nyílik lehetőség.

- oktatási kapcsolataink továbbfejlesztéséről egyebek 
között a japán nyelv magyarországi, és a magyar nyelv japán 
ban történő oktatásának kiszélesítéséről, ezen belül a for­
dító utánpótlás biztosításáról, továbbá magyar-japán szótár 
közös kiadásáról - a japán oktatási minisztérium vezetőivel 
folytattunk megbeszéléseket, terveink között az eddigieknél 
magasabb szintű, négy-ötéves nyelvkurzusok indítása is 
repel.

tbb.
.42. hazaérkezett a magyar kulturális küldöttség japánbaól 

™ rónai rudolf nyilatkozata

t-mlr/pá/ra be le

hazaérkezett japánból kulturális küldöttségünk, amely 
rónai rudolfnak, a kkl elnökének vezetésével hazánk és japán 
kulturális, tudományos és oktatási együttműködéséről folyta­
tott tárgyalásokat tokiéban és részt vett az ott megrendezett 
magyar festészeti kiállítás megnyitóján.

mi-*
í>i
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a küldöttség tárgyalásairól és kiállításunk fogadtatásá­
ról rónai rudolf nyilatkozott az mti munkatársának.

országaink kapcsolatai a közöttünk lévő nagy földraj­
zi távolság ellenére igen intenziven fejlődnek, s ma már a 
kultúra, a tudomány, az oktatás számos fontos területére is 
kiterjednek - mondotta. - könyvkiadói együttműködésünk ered- 
ményeként tavaly például több mint 20 magyar mü - közöttük pe- 
tőfi és ady versel, németh László, szabó magda és mások re- 
gényei, valamint számos tudományos és zenei szakkönyvünk - 
jelent meg japán nyelven, csaknem 100 ezer példányban, az 
utóbbi öt évben hét játék-és 16 rövldfllmünket mutatták be a 
japán filmszínházak, s zenei életünk több kiválósága Lépett 
fel a japán koncert-pódiumokon, a japán rádió, illetve tv- 
állomások is gyakran sugároznak magyar programokat.

/folyt.köv

16.'30/ra

3*

!
- műszaki-tudományos együttműködésünk - amely már eddig 

is számos szakterületre, például a rákkutatásra, a “ 
mikrobiológiai és a geokémiai kutatásokra terjedt ki - ugyan- 
csak tovább bővül: ilyen jellegű együttműködésünk a jövőben 
a szilárdtest kutatás területén kijelölt feladatok közös 
megvalósifásával is kiegészül, műszaki-tudományos együttmű­
ködési megállapodást irtunk alá a é? , az európai szocia­
lista országokkal való kereskedelem fejlesztésére alakult 
társaság vezetőivel, mivel az utóbbi fiz évben tudományos- 
műszaki kapcsolataink olyan szintet értek el, hogy megérett 
a helyzet államközi műszaki-tudományos egyezmény megkötésé- 
re is, Látogatásunk alkalmával erről is tárgyaltunk. -s^oaeda 
o&.r:,: külügyminiszterrel, és a témában illetékes iparl- 
lecnnologiai miniszterrel megállapodtunk abban, h gy a k l-
jövőoen műszaki-tudományos kormányközi me "................................
amelynek aláírására budapesten kerül majd
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c bb.42. / hazaérkezett 2.folyt./ra

“ japán partnereinkkel együtt nagy várakozással tekintünk 
a további tudományos, műszaki és kulturális együttműködésünk 
ele, s ehhez a lehetőségek mindkét részről kedvezőek - felez­
te be nyilatkozatát a kki elnöke./mti/

bb.440 / nem csöpög folyt./ra

BFippiiliiiC
csomagoiu gépeket vásárol, a választékosabb teltermék-el- 
.•aiást szolgaija az az intézkedés, hogy a hatóságok meg- 
gyorsítják a korszerű eljárások, uj technológiák bevezető- 
sét. az eddigi fél év helyett másfél-két hónapra csök­
kentik az uj termékek engedélyezési eljárást, /mti/

f-y-

ipf>r -
LV'.y."

bbo'43. vetik a borsót 

tász/kz/ra ie 1979o március 14.

a kecskeméti konzervgyár Szolnok és bács-kiskun megvére 
kiterjedő termőkörzetében sz rdán hozzáfogtak a zöldborsó 
vetéséhez, a két megye határ ban együttesén mintegy 2500 hek­
tárt vetnek be szakaszosan - a kívánt betakarítási 
rendnek megfelelő időközönként - borsóval, a tervek szerint 
összesen 800 vagon szemet akar ebben a körzetben felvásárol­
ni az ipar. a legnagyobb ,„borsós,, gazdaságban, a kisku 
egyházi Lenin termelőszövetkezetben, 700 hektárt vetnek, 
is, és a gyár valamennyi partnergazd ságában, teljes egészé­
ben gépesítették a nyersárutermelés s az idén már minden­
honnan fejtve, konténerben érkezik a borsószem az üzembe./mti/

í*8
bb.45. összehangolják a balatoni környezetvédelmi kutatáso- 

kat

tóa/kz/ra ie

a báláton környezeti védelmét szolgáló ágazati együtt­
működésről tárgyalt szerdán Keszthelyen a balatoni környe­
zetvédelmi kutatásokat koordináló tanács, láng Istvánnak, 
a magyar tudományos akadémia főtitkárhelyettesének elnök­
letével vitatták azt a javaslatot, miszerint a balaton kör­
nyezetvédelmét vizsgáló széleskörű adatgyűjtést végző ága­
zati rendszert a jövőben összehangolják, a vízügyi, a mező- 
-gazdasági, az építésügyi és más szakági kutatások és adat­
gyűjtések eredményeit összegezve megalapozottabb központi 
döntések születhetnek a tó és környezete, az üdülés érde­
kében. a tanács azt javasolja, hogy a kutatásokat a lövőben 
összehangolva végezzék, s az ágazati kutatások eredményei 
egy kézbe, egy adatbankba kerüljenek, ez a döntés előkészí­
tést szolgáló információs rendszer nagyobb lehetőséget ad a 
szigorúbb és következetesebb operatív ellenőrzésre, a kör­
nyezet állapotának felmérésére, a szennyező források fel­
tárására, s a szükséges beavatkozásokra is. mindez hozzá­
járulhat a környezet károsíts megelőzéséhez is. a tanácsülés 
felszólalói úgy Ítélték, hogy e javaslat megvalósításával 
sikerül létrehozni a balaton regionális környezetvédelmi 
adatbankját, illetve annak szakmai alapját.

/folyt.köv./

16.5%/ra

itt
1979. március 14.x

t/i bb.44. nem csöpög majd a tejeszacskó - tanácskozás a tejipari 
szabványokról Székesfehérváron

zsi/kz/ra ie 1979. március 14.
*•C

az idén csaknem 2 milliárd Liter tejet vásárolnak fel 
hazánkban, de a feldolgozásnál növekvő gondot okoz, hogy a 
nyerstej minősége, összetétele szinte gazdaságonként külön­
böző. az egységesebb minőség érdekében az ágazat és a magyar 
szabványügyi hivatal meggyorsítja a korszerű termelői tej- 
szabvány kidolgozását - jelentették be szerdán székesteher- 
váron a tejipari vállalatok és a minőségellenőrző hatóságok 
szakembereinek tanácskozásán, elmondták, hogy a 25 évvel eze­
lőtt megállapított termelői tejszabvány elavult, mert nem tar­
talmazza a szarvasmarha-fajtaváltás eredményeit és a takar­
mányozási, tartási mód fejlődését, egységesebb alapanyag nél­
kül pedig'a tejtermékekre vonatkozó, szigorú minőségi elő­
írásokat a tejipari vállalatok csak többletráfordítással 
tudják betartani, a szigorúbb tejátvételt az is gátolja, 
hogy a tejvizsgálő műszerek, gyorselemzők hiányában helyen­
ként elhanyagolják a nyerstej állandó minősítését, ezen a 
helyzeten a termelő gazdaságok és a feldolgozó vállalatok 
szorosabb összefogásával is lehetne segíteni.

/folyt.köv./

16.45/ra
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bb.45o / összehangolják

a tanács megvitatta a bal a ton vízszintszabályozásának 
1978o évi tapasztalatai to erre az adott alkalmat, hogy a múlt 
évben elkészült a siófoki zsiliprendszer bővítése és a me­
derkotrás, ezzel lehetővé vált a tő vízszintjének mestersé­
ges szabályozása, mérések és tudományos elemzések alap.iám 
megállapították, hogy a múlt év óta alkalmazott szintsza­
bályozás! módszer a korábbinál jobban szolgálja a tő vízgaz­
dálkodását, s hozzájárul a vízminőség szinten tartásához is, 
a nagyobb áteresztőképességű zsiliprendszeren keresztül adott 
esetben gyorsabban, és nagyobb tömegű felesleges vizet lehet 
a tóból Lecsapolni*, ami a környezet-és partvédelem szem- 
pontjából egyaránt fontos,

/mti/

folyt./ra bb. 51 gáspár Sándor olasz és francia szakszervezeti 
tőket fogadott

sl pá 11 dl

£veze-
Ér: >:

1979. március 14»
gáspár Sándor, a szót főtitkára szerdán a s.?ot székházi- 

ban rogadia a szót meghívására hazánkban tartózkodó aldo bonac- 
cínit, az olasz ált lános munkásszövetség /cgil/, és joannes gal— 
land-u, a francia a talános munkásszövetség /eqt/ titkárát, a 
találKözön a magyar/ az olasz és a francia szakszervezeti veze- 
tuk a nemzetközi szakszervezeti mozgalom időszerű kérdéseiről 
folytattak eszmecserét,/mti/

-
tó m

Ki

itt — o — 3
feife.' 4?o az mszbt 

t gy s be il dl

idei tervei - regős gábor titkár tájékoztatója

1979c március 14*ti:
m

tia magyar tanácsköztársaság kikiáltásának 60* évfordulója 
alkalmáoól a napokban 25 tagú szovjet küldöttséget Lát vendégül 
az mszbt: a delegációban ott lesznek a 19=es orosz internaciona­
lista zászlóalj harcosainak leányai, fiai s egy magvar interna— 
clonalista, aki szovjetoroszországban harcolt a polgárhá­
ború idején - mondotta regős gábor, az mszbt titkára, a társaság 
idei terveiről, a a barátság házában szerdán tartott sajtőtá‘> 
jékoztatón.

bb. 46, emlékülés albert eínstelnpzületésének 100, évfordulóján

1979o március 14,
í

t kg mi il. pp
tó*■ .■« tó

albert elnsteln születésének 100, évfordulója alkalmából 
szerdán a magyar tudományos akadémia matematikai és fizikai tu­
dományok osztálya és az eötvös Loránd fizikai társulat emlékü­
lést tartott a magyar tudományos akadémia kongresszusi termében, 
szén ágothai Jánosnak, az mta elnökének 
káro y akadémikus, az mta fizikai bizo
ta a nagy tüdős életművét, felfedezéseit, amelyekkel megváltoz­
tatta szemléletünket a térről, az időről, s yílgágegyetemről, 
s hangsúlyozta: nemcsak tudományos munkásságáért, hanem embersé­
géért^ a béke melletti kiállításáért is méltán becsülik az egész 
világon./mti/

tó **

a baráti társaság munkájáról szólva kiemelte? országszerte 
előadássorzatok, kiállítások, filmvetítések, vetélkedők szervezé­
sével járulnak hozzá a szovjetunió köztársaságainak jobb mégis- , 
mertetéséhez, a szovjet kulturális és tudományos élet 'ufcad&tScu~~ 
hoz, a magyar-szovjet baráti társaság több mint másfélezer válla- 
laii, termelőszövetkezeti, intézményi iskolai tagcsoportja eleven 
tömegmozgalomként működik, a népeink történelmi múltban gyökerező 
vara .ságinak ápolásáért, elmélyítéséért tevékenykedő 10 és 10 ezer 
aktivista ebben az évben is öntevékenyen vonzó, színes programok- 
kal népszerűsíti a szovjet nép országépltő munkájának uj eredmé- 
nyeit.

ja után nagy 
elnöke méltat-

/■

Ifi tó

tó

#
mmo 8bk. 48.^vietnami nagykövetség köszöneté 

k pá be il dl

a vietnami szocialista köztársaság budapesti nagykövetsége 
őszinte köszönetét mond azoknak a magyar szervezeteknek és állam­
polgároknak , amelyek,illetve akik a nagykövetséghez intézett tá­
viratok bari," l ev el ek ben Ítélték el kín a agresszióját a vietnami 
szocialista köztársaság ellenzés kifejezték szolidaritásukat a 
testvéri vietnanípl nép Iránt./mtl/

í-

midei. „ , ^ n előtérbe kerül a szovjet
és technika f j lődésének, a országaink köríti tudományos-muoz.a x 
együttműködés eredményeinek bemutatása, ebben az évben ürmepel- 
lük ugyanis & magyar-gzovjet tudományos-műszaki együttműködési meg- 
állapodás aláírásának 30. évfordulóját,
/folyt.köv./
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bb. 47=/az mszbt 1. folyt./IL
bb. 47./ az mszbt•7, 2. folyt./il

magasszlntü szovjet tudósküldöttség is érkezik az évforduló 
ünnepségeire Moszkvából, tudományos ülésszak , ágazati tudományos 
és műszaki napok, illetve más rendezvények kínálnak alkalmat arra, 
hogy a mfjagyar dolgozók, diákok friss tájékoz tatást kapjanak -a 
legujabb'/szovjet tudományos eredményekről» a. kgm technika házá­
ban május 7“én ,,Szibéria és a tudomány, , címmel nyitnak meg ki­
ál 11 tás t? amelyen képek, működő modellek, makettek tár‘ék a látó- 
gatók ele a szovjet távol-kelet természeti kincseinek azu«yoay«i, 
az. akadémiai városban és Szibéria más területen működő tudományos 
intézmények munkáját.

’-v% tv

ilBBeBB-
tudomány házéval közösen 

. get számlál.

mfi- t

I . .„ . a szovjet kultúra és

snsa- sSgpSSP r
b,77
...

&csaknem 75 ezren vettek részt a olva-kell a jó könyv,77__ 
sópályázaton, bizonyítva az orosz és a szovjet irodalom, népsze­
rűségét, olvasottságát, a zsűri nemrég értékelte a beküldött pá­
lyázati lapokat, és 42.844 helyes megfejtést talált, közöttük sor- 
solják majd ki március 23-án az értékes dijakat, az akció idején 
a könyvkiadók 31 ,pályázati könyvet,, adtak ki először % vagy uj 
kiadásban,mintegy 950 ezer példányban: az alkotások azóta mind egy 
szálig elkeltek.

9 9~1 9

¥■

= o =* E

mbb. 52. lázár györgy kuvaitba Látogat 

s be il dl
U
B1

1979. március 14.

. '-^zár györgy, a magyar népköztársaság minisztertanácsának 
elnöke szaadiapduilah al-szalem al-szabah trónörökösnek, kuva-
vataLos7átőgaílírIlunvaikftokutI 1̂k:/mti/ “ k8zeli napekbe" hl"

rm

fe-%eddig 300 csapat kapcsolódott be az mszbt az o_tsh és -

i történelmének, kulturális örökségének, művészeti élednek és a 
ovjet sportéletnek az ismeretéoől.

Y',/

v w

“ = —
BS'KSHEvilSEEtziTiisSSBpE.

níő 15 köztársaságot bemutató ötkötetes sorozat, uj vállalkozás. _ 
képes plakátsorozatot bocsátanak ki a testvermegyel kapcsolatok 
megismertetésére, többek között a krimi terület és bács-klskun me- 

testvérkapcsolatalnak bemutatására.

»a bb. 50. korszerűsítik a vetésszerkeze+üket 
lőszövetkezetek

szel kz dl il dl

ti
a vas megyei terme-

1979. március 14.

f * a jövőben az eddiginél jobban kamatoztatják a helyi 
adottságokat és hagyományokat a vas megyei termelőszövetke- 
zetek.a tanegység 62 közös gazdaságának munkáját értékelve szer- 
dár, azt is bejelentették a megyei tanács végrehajtó bizottságé-

s ezzel egyszersmind a _ is javítják, növelik a takarl
manygaDona termelést, a kenyéjlrgabona ugyanis ezen a hűvös ég­
haj Latu, kötött talaju vidéken nem adja a kívánatos termést. az 
őrségi, a negynáti és a határmenti területek egy gázén a kukorica 
sem termeszthető biztonságosan és gazdaságosan, ezért inkább ár­
pát veinek helyette.
/folyt.köv./
18.00/11

;.r<; .

! m
I
I
í/:':

í®
gye

szerepéről hazánk gazdasági—műszaka fejlőédésében.

M
/folyt.köv./ 
17J50/1L - 38 -
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V 55.losonczi pál befejezte szabolcs-szatmár megyei látoga-bb£>

tásátbbo 50./korszerűsítik

|f:ese-ibs=eeee:.í:-f
folyto/il

1979. március 14.

losonczi pál. az mszmp politikai bizottságának ^tagja, az 
elnöki tanács elnöke befejezte kétnapos szabolcs-szatmar me­
gyei látogatását, szerdán a megye északi részét kereste fel. 
elkísérte útjára tar Imre, a megyei pártbizottság első titká­
ra/pénzes jános, a megyei tanács elnöke is.

kai kz il di

1&
gg:f|SÍEC:EEíE*öFL

megelégedéssel nyugtázta a testület, hogy a termelőszövet- 
kezetek két százalékkal csökkentették tavaly a költségszintet. 
eredményes gazdálkodásukat jelzi ezen túlmenően, hogy 180 millió 
forint fejlesztési alapot képeztek, 14 százalékkal többet,mint 
egy évvel korában, az idén tovább kívánják csökkenteni a zöldsé­
geket es javítani a minőséget, ennek érdekében a termőföldeket/ 
gépeket és állati férőhelyeket az eddiginél jobban kihasználják, 
/mti/

m is­
le—mintmerkede t. hazai asu 

bony öli ő n gyZ/Uzem mun 
igazgat ság vezetője, r
tője és gerőcs István, a záho yi vas ti parto z uaiy 

átrakását és továbbítását oldották meg. a hétezres munkáskpLLek-

i§SS ieHSEllSS sittiü afess-
dik ötéves terv időszakára is áthúzódik.

i , a de
«7. _ _c "J

i a

1

bb. 49. tudományos diákköri konferencia mosönmagya^ó- 
várottil

és átrakd-
v- -
V •

páLyaudvanra^sPmegtekií.tette^a íWírft és

a máv fényeslitkei rakodó bázisát is.

.-mv
Di­ces kz il di 1979. márciué 14.

44 , jól felkészíti a gyakorlati életre hallgatóit a keszthelyi 
agrártudományi egyetem, végzős hallgatóinak szerdán mosonmagyar- 
ovárcn megtartott tudományos dikákköri konferenciáján csupa 
elvan tudományos felmérésről, kísérletről számoltak be. amelyek- 
nek az eredményeit a gyakorlatban is kitünően Lehet hasznosítani, 
javaslataik a többi között lehetővé teszik különféle melléktermé- 
kek hasznosítását a takarmányozásban. ,,receptet,, adtak például 
a repce-félé* feldolgozásánál keletkező olajgyári maradékok hasz- 
nosltására, megoldották a Lucernaliszt eredményes felhasználását 
a tojo tyúkok táplálásában, az állati zsírokat és növényolaj ipari 
termékeket ug arakkor a pecsenyecsirkék hizlalásánál alkalmazták 
szinten eredm nyesen s gazdaságosan, foglalkoztak a hallgatók a 
növényvédelem időszerű kérdéseivel, a műtrágyák optimális alkalma­
zásával, és vizsgálták a bájton szennyeződésének okait is./mti/

;?• Biiiiiaaiisan felavatják a város uj művelődési és ifjúsági centrumát,s 
jelentős mértékben bővül a település vízvezeték hálózata is.

.-"r. ■
• -

I

%

I 71Losonczi pál a tájékoztatót követőben felkereste a város 
korszerű, 472 ágyas kórházát,amely a 16 munkahelyes szakorvosi 
rendelő-intézettel együtt 120' ezer ember egészségügyi ellátásáról 
gondoskodik. ^

V'.\4r

F

I az elnöki tanács elnöke végül a baromfit eldolgozó vállalat 
évente 1600 vagon élő baromfit feldolgozó üzemét Látogatta meg, s 
többi között megnézte a vállalat most elkészült éppen próbaüzeme­
lés előtt álló hulladékhasznosító részlegét, amely a gyártás során 
keletkező hulladékból állít elő korábban importból beszerzett 
fehérje takarmányt./mti/

3*

- 40 -
18.03/il I &

7V
- 4118.40/il

•-
& V-

s
. >*

■

I

1
1

:

G

Cg

HHHHH

i

H IIIv. • a

CD
 3 

r+

<d
.x

 -H
>M

) c cn
X

Dj (D
X

D
-H CÖ ü 

CO

O
 3

V
hS

O
x,

N -rt

o

0:
0

C N
 ~S 

r+
ZT

CO
x QJ>

c—
 cn

 pk
W

-Q
)

■H CH
- x

 r+
t~

< 
C~

(a
 O-H -H

<0



bb. 56. aczél györgy látogatása borsodban 

kör//ra st dl

aczél györgy, az mszmp politikai bizottságának tagja, a mi­
niszter tanács elnökhelyettese kétnapos látogatást tett borsod 
megyében, kedden Miskolcon dr.bodnár ferenc, a megyei pártbi­
zottság első titkára és dr.Ladányi József, a megyei tanács 
elnöke fogadta, a nap folyamán a politikai bizottság tagja 
látogatást tett a miskolci nehézipari műszaki egyetemen, a L 
dr.czibere ti bor akadémikus, az egyetem rektora tájékoztat 
a felsőoktatási intézmény munkájáról, fejlődéséről.

/folyt.köv./

1979. március 14.

bb. 53. ülést tartott az országos műszaki fejlesztési bizottság 
plénuma

t kg il di 1979. március 14.

szerdán az országos műszaki fejlesztési bizottság plénu­
ma megvitatta,- és jóváhagyta az omfb idei feladattervét, ez 
olyan tanulmányok, koncepciók kidolgozását irányozza elő, ame­
lyek a nemzetközi együttműködés újabb lehetőségeinek feltárását 
a külpiaci versenyképességünk fokozását, beszerzési lehetősé­
geink javítását segíthetik elő. kidolgozzák a technikai fejlő­
dés fő irányait feltáró pro gnózist, amelyet az országos középtá­
vú kutatási-fejlesztési terv ki alakú fásánál hasznosíthatnak./mti/

1979. március 14.z il di

a fővárosi tanács vb közlekedési főigazgatósága a brfk 
közlekedésrendészetével egyetértésben tájékoztatja a gépjár­
művezetőket, hogy március 15-én reggeltől - előreláthatólag 
egy hét időtartamra - a dombóvári utat, a budafoki 
u t és a budai alsórakpart között aszfaltozási munkák miatt le­
zárj a./m ti/

bb. 54. útlezárás

-42-19,30/ra

bb. 56. / aczél györgy folyt./ra

szerdán aczél györgy hernádnémeti községbe, a hernádvöL- 
gye termelőszövetkezet központjába látogatott, itt nyeső Ist­
ván, a tsz elnöke ismertette a nyolc község lakosságát egye­
sitő közös gazdaság tevékenységét, eredményeit.' elmondta,, hogy 
a hatezerötszáz hektárnyi területen gazdálkodó tsz -a tavalyi 
évet húszmillió forintos nyereséggel zárta, idei gazdálkodásuk 
fő célja a gazdaságosság javítása, a költségek csökkentése, 
aczél györgy megtekintette a tsz ezer férőhelyes hizőmarha 
telepét, majd a bőcs község határában Lévő borsodi sörgyárat" 
kereste fel, itt hosszú István, a gyár igazgatója tájékoztat­
ta a minisztertanács elnökhelyettesét a sörgyár kapacitásbő­
vítő beruházásának helyzetéről, a munka első üteme tavaly a 
tervezett időre és a költségelőirányzat betartásával elké­
szült. a második ütem, az évi 12 tonna kapacitású malátaüzem 
építése/ebben az évben fejeződik be. a beruházás eredménye­
ként máris jelentősen növelték a termelést, befejezése után 
pedig évi 500 ezer hektoliterrel több sört gyártanak.

a látogatás befejezéseként aczél györgy miskoIcon, a 
megyei pártbizottság székházában tartott aktivaértekezleten 
időszerű kül-és belpolitikai kérdésekről adott tájékoztatót, 
/m ti/

pécsi kamaraesték - ötödik évad az amatőrök fórumánbb.57•

igó/kz/ra dl

ötödik évadját kezdte meg az amatőregyüttesek országos 
fóruma, amely ,,pécsi kamaraesték,, néven 1974 tavasza óta 
müicödik a mecsekaljai városban, az idei első ^alkalommal - 
szerdán - a szekszárdi szövetkezetek niadrigáükórusa és a 
pécsi mecsek kórus adott hangversenyt.

a ,, pécsik am araesték, ? sorozat révén jutottak először 
a rendszere/sJÉellépés lehetőségéhez az ország különböző ama­
tőregyüttesei. a cél az, hogy a közönség jobban megismerje 
az irodalmi színpadok, színjátszó együttesek, tánccsoportok, 
ének-és zenekarok munkáját, azok pedig - a közönséggel és a 
kritikával, valamint egymással találkozva — tovább emeljék 
produkcióik színvonalát.

/folyt.köv./

»i 9 9

1979. március 14.

19.'35/ra -43-
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tóeesee
szerű kérdésekrőL'folytatott :,beszéty^a aorogi ] 
propagandistáival® /mti/ naaftüxarneAnok

1 balett fővárosi vendégszereplésebolsojbb. 60. végétért a í ?

vidékre utazik a társulat
1979 március 14.

t mir z il di

liBpilÜS
vígjáték balettváltozatát.

részleteket./mti/nak be

- 45 -19.40/iL

.... folyt./ilbb. 59./győri

asBsammátlagos müszakszáma meghaladja a 2,7-et.

!

folyt./rabb.57. / ,,pécsi

1974 óta harminc élvonalbeli együttes lépett fel a pécsi 
pódiumon, a kamaraesték érdekes színfoltja egy-egy külföl­
di csoport bemutatkozása; eddig bolgárok, finnek, jugoszlá- 
vok és lengyelek szerepeltek, az évek során kialakult az ama- 
tőrszinház törzsközönsége is, főleg fiatalokból./mti/

• • o

bb.‘58. apró antal látogatása tolna megyében 

blb/kz/ra di 1979. március 14.

apró antal, az mszmp politikai bizottságának tagja, az 
országgyűlés elnöke szerdán tolna megyébe Látogatott, szek- 
szárdon, a megyei pártbizottság székházában találkozott és 
mecserét folytatott a megye vezetőivel, köztük k.papp józsef- 
fel, a megyei pártbizottság első titkárával és dr.szabópál an- 
tallal, a megyei tanács elnökével, ezután a simontornyai bőr­
gyárat kereste fel. ott vermes László, igazgató tájékoztatta a 
csaknem kétszáz éves gyár fejlesztésiről, egyebek közt elmond­
ta, hogy több mint négyszázmillió forintos költséggel korsze­
rűsített, bővített sió-menti gyárban az idén már 14 millió pár 
női cipőhöz elegendő puhabőrt készítenek: ez 900 ezer négyzet- 
méterrel több, mint amennyit a beruházás kezdete előtt gyártot­
tak. termékeikből készülő cipők nagyrészét exportálják apró 
antal megtekintette a hatalmas uj üzemcsarnokokat,a bőrkiké­
szítőben emléksorokat irt a kétszeresen ezüstkoszorus tyeres- 
kova szocialista brigád naplójába.

esz-

íf.

bb. 59. győri Imre látogatása komárom megyében 

bér st il di

győri Imre, a magyar szocialista munkáspárt központi bi­
zottságának titkára szerdán komárom megyébe Látogatott, 
tatabányán a megyei pártbizottság székházában mokri pál első 
titkár fogadta és tájékoztatta a megye politikai, társadalmi 
és gazdasági helyzetéről.
/folyt.köv./
19.34/il

1979. március ár.
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bb. 61. Idő járásjelentés 

il dl

folyt./IIbb. 62./belföldi e e • •
- 1979„ március 15.

55. losonczi pál látogatása
56. aczél györgy látogatása
57. pécsi kamara
58. apró antal tolnában ^
59. ' győri Imre komaromban nf 1 J ^ [
60. vendégszereplés
61. időjárás
62. hirjegyzék 
/m ti/

a meteorológiai intézet jelentlszerdán este: 

tavaszi idő

sliglílsíppSsi;:
lu tán északon 15, délen 20 fok körül Les^./mti/

szerkesztősig híreinek jegyzéke 14.00

i

*-* *.

■m
készült az mti belpolitikai szerkesztőségében 
főszerkesztő:bajnok zsolt
szerkesztette: Izsák erika, dosztanyi imre

-vége-

# bb. 62. a belföldi 
órától zárásig

il di

29. több vagon
30. századik születésnak
31. oktató traktor
32. hont temetés , ,
33. tanácsköztársaság /a-Ayaz/y
34. lechner koszorúzás
35. péksütemény üzem ,
36. ' gyermekvédelem ,
37. kukorlcaföld-előkészltes /4o 'h-jCU)'/ 
38/ borbély látogatás /%& /?/#//
39/ ittas karambolozó '
40. árhullám a dunán
41. elhunyt tarisznyáé gyöngyi
42. rónai rudolf nyilatkozata ///./, yawy
43. vetik a borsét ^
44. tel tanácskozás 
45/ balatoni kutatás 
46/ einsteln emlékülés
47/ az msz bt tervei /73- h - iQJj7 
48/ vietnami köszönet ' , ,
49. diákköri konferencia 
50 vetésszerkezet /Víf-A Vct-tf / '

. gáspár sándor , / >
52. Lázár györgy
53. műszaki fejlesztés
54. útlezárás 
/folyt.köv./
21.00/11

#
21.05/11
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